ERITEE BLURAETAS F FOONERATASERRES: RE—HX - S 1/2
B ERITETHI6H (1), 1TH (H) 577+ [ LR g
R | B #H 141 241 34 441 541 6 fif 741 8 i
168 100m TH wE 10.42 | I XE 10.54 |AE —tb 10.67 | k¥ #F 10.83 |FHA &® 10.85 |E& i 10.98 |&& F[FE 11.02
RA:+1.1 25a9TFC NPR |8BXTC BmAAC REMEEKX BEX FUREK AR
1780 400m H #z 47.30 |RA #AE 47.49 |4ty 1E— 48.79 |#EERE X& 48.89 |®E ity 49.16 | K&t —tb 49.31 | B # 49.35 |EH EX 50.15
|33 ZEBKE BAFEK ZEBKE LR NWO FWLRIIX IR FWAC
178 1500m |A% #A 3:50.89 |/hE =F 4:00.46 |BE FX 4:01.92 | RiE 4:03.17 |BE &K 4:04.76 |El =HA 4:07.67 |WH EE 4:07.82 |EmMiE F— 4:07.83
BREX 1R FWAC ZEBKE LR IR E[1TEN IR
178 110mH |55 &KX 14.25 | X &N 14.43 (@4 At 14.97 & S8 15.25 |/hE s 15.26 |&HME BR 15.63
®:+0.2 wmEX N PR |EWLACHER BleE BAFER FWAC =ZERKE
& | 168 400mH =E ¥E 52.81 |&mA RA 57.01 |f1R =Ew/th 57.37 |\2&F KE 58.26 |itfE #ith 60.39 |FEX B 63.89
LA ER R BEERX TJIZYUR FWAC FELEEX [1TEN
16| 3000mSC |[#% #i= 9:38.46 |HRAK K# 9:41.76 |ME FEA& 9:44.05 | KEE #h7 9:48.19 KA IE# 9:57.08 |XHE M 10:02.23 |luAE &= 10:02.79 |BEEH E— 10:28.09
JFE EEX JBEEX FELEEX [1TEN [1TEN TR NBEEX
16B| 10000mW
B
178 EEk Kk BE 4m80 |&H)Il  BsiE 4m20 [RE KX 4m20 | 441 Pl WA HiREEX 4m20
NBEEX BAAC FELEEX 4 #HK RIE L8757 4m20
178 EnEBk R FT 7m63 |tkfa —f 7m45 BRI {518 7m44 | HF) R 7mi18 I #WK 7m02 |l &7 6m97 |&F K# 6m92 |RK R 6m61
JIZvOR +1.2 |7x=vo R +0.5 |f@RX -0.5 |BXAC -0.9 |EEKX +0.1 | JIBERKX +2.6 |f@RX +1.0 |7xz=vso R +0.3
NFR 1 6m71(-0.6)
F |17H NI—#% |THEA EE 61m97 |&F& B— 53m71 4% =EZ 51m89 |dtE KX 38m42
teamBERR ‘LT KX FELEEEX EEX
168 P UK E R 69m30 |EAx £ 68m63 |BRER ifR 63m26 |JIINE HIFE 59m97 &Il B§E 58m52 | HE 57m80 | L% XA 55m53 |I&H Htt 51m35
Big Stone BmAAC LA ER R (51BN BAAC M ] [1TEN ZEBKE
168 100m WA T8 12.41 | A ¥ 12.61 |FX K*E 12.62 |&Fk ¥ 12.97 |BK 1&F 12.97 |&E XEx 13.19 |AA ZT#EI 14.28
®:+0.2 E[1TEN FWLBE)77 [1TEN (51BN ES(ZA NDE LT K JBEEX
1780 400m WA T8 56.58 |#H FHRE 57.36 |FF KE 57.70 |8 #&#& 58.98 B T 60.21 |[E ¥®EF 62.05
|33 [1TEN BEGHEX E[1TEN BiRK EEX EEX
168 800m BE ENE 2:15.95 |ikiE M= 2:16.20 |:BH %£&H 2:20.01 |#% k= 2:22.68 |EE Bx 2:28.31 |P9%I 4= 2:34.99
RibE Kb [1TEN ‘|ILFERX NBEEX BEERX
178 5000m |lu_ EEF 16:08.73 |/A K 16:24.06 |PH KIEF 16:45.51 | HIE 16:57.90
=3 Rt Kb Rt RibE
178 110mH |R EEF 15.18
E:-0.6 Rs37
16B| 10000mW |EH HHZ:E 52:23.41
kg EEX
168 EEBk N =BT 1m70 | KX Fik 1m67 |FFA FHEF 1m64 |[/k&E MxE 1m55 |#sF & 1m50 |&# H%E 1m50 &R i 1m45
JBIERK S PE P BEGHEX EESREX FEILEIX NFEFEX EEX
178 EnERk hE EX Sm75 |R®R REF 5m50 |tk EEF 5m36 |KH B 5m25 | 5t Sm17 |G BE 4m94
F EEX +1.1 |Zx=Zvs R +0.6 |Z1=ZvsR +1.3 | KIRGEBX +0.7 |EWAC +0.4 | =K +0.6
168 Fahig FH NEE 9m45
EEX
168 PUH R EHi 46m15 |&% BT 45m34 |HE 2 40m07
[=LIPN teamBERE RLX

O NPR:FEILIRHTECER )




ERITEE BLURAETAS F FOONERATASERRES: RE—HX B o 2/2
B ERITETHI6H (1), 1TH (H) 577+ [ LR g
R | B #H 141 241 34 441 541 6 fif 741 8 i
168 100m A EZ 10.84 |#ER BA 10.91 |HAW =& 10.95 |fH& #iE 10.97 |BE #X 11.08 = #H 11.22 |84 @tk 11.24 |1 2% 17.23
&:-0.2 FEIS BHIS ESGE] =8 [T BHIS BHIS BHIS
4 178 400m EiE B 48.25 |k B 48.98 |HW H& 50.89 |[# #E 51.64 Kl # 52.13 |44 #nig 53.81
=8 EHkES ESGE] BRE L) BAS
168 800m 28 B 1:56.21 |{&BE HKih 1:57.72 |;EE K& 1:58.05 |iIA #i& 1:58.76 |#MHA X 2:00.12 |EEH =5 2:01.93 |£A &KX 2:05.90 |AGE EE 2:17.81
EHkES W5 EHkES B [T EHkES EHkES BLTE
& 178 5000m |FHF¥E @& 15:46.51 ()l B 15:54.52 | [E®E 15:57.21 |ithf EYR 16:12.37 |#E FE 16:38.84 | KL thits 16:43.63 | )l (5% 16:56.41 | FH Ht 16:59.06
EIERES BIERES BIERES BILERS BAES SHIE AR BleE
1780 110mH F)Il Eid 15.35 |kR EF 15.48 |HF —iE 15.53 |tA BR 15.96
E:-0.6 BHIS REWLIE BHIS [T
B |168 400mH FH RN 53.97 |AF R¥F 55.95 |@E #HH& 56.22 |iEi& & 56.26 |WE BN 60.91 | K& BEMN 61.66 |fkiE #i¥ 70.04
EFHkES EFHkES LIS BAE [T [T EEIS
178 BEEbk BE FH 4m10 | 241 /v BIFE B 3m60
[T 240 WX F& [T 3m60
F |16H =ERBk BER B 14m33 |=% #®& 13m73 |8 #E 13m41 |BZ 8| 13m41 |ERE =— 13m39 |k@E EIF 12m94 |#Lt #zZ 12m78 |=F I[E# 12m62
EHAES +0.8 |[BWLIE +1.3 |[BLWIS +0.2 |—B& +0.7 |EB& +0.2 |ZBLERS +0.6 [BWLIS +0.8 |E®IS +0.3
168 Fani% HLE #Bn 12m92 |#ME HBE 12m50 AR = 12m11 |k4Z BXK 11m21 &Lt BRXER 10m74 &k BEIE 10m07 |/Ihgx BEME Im68 | K& Eth Im26
BHIS ] BHIS ESGE] EFHkES =8 B [T
A [178 NI—#% |HE Bt 50m53 | &Il &% 42m08 |RER B 42m04 &1l kXX 41m47 |FRE 40m08 | B 30m77 | AfX EEA 25m15
ESGE] s BRMES HiRitES BARHE [T BRHE
16H k4 K HW 55m74 |® =% 53m94 |fA &KX 53m37 |#ME EFE 48m23 |/N\E Kt 46m15 |E& EL 44m92 HE 8B 42m65 A &7 41m57
BHIS =8 BILRS KSIE L& FEURES EEIS EREFS
B |17 4X100m |ZEBHHEKE 42.03 |EKAC 42.32 |EWIA 43.07 |EWLIB 43.97 |EEK 4413 |EILERSE 45.33 |@EWLIC 46.07
il BE X = B PN 3N BE BX Rl K& 3 % hE HE
# KA £t HE) R mE HkX &  X#E g 1B B 0B FEE  #hts
& s &g &H —& iz EE # RH BE BE XA #x RHE ER
EH OEX AR -t Bk #zZ I RE A5 FIR Lt #ie B/ =
168 100m "R EE 12.46 |FIER MREE%E 12.57 |#E RM# 12.62 |k#t =& 13.07 |E& =& 13.10 |#)l BEF 13.23 |&H# ARK 13.45 |R EF 13.54
& E:+0.7 BHPRE FILERES FILERES EEES FEURES EFHkES BILRS FILERES
1780 400m M EE 57.79 |Fit #BE 59.56 |luE *EiE 63.58 &KX Hiz 67.04
=3 BHPRE BHPRE BILERES ESGE]
178 1500m |Ek 3k 4:30.16 |8 %N 4:30.21 |_B @& 4:30.77 |+ E 4:38.46 %A F 4:44.45 iIF# % 4:44,92 | KA MK 4:48.44 |HA YKF 4:50.40
'8 ERES EERES EERES EERES ] EERES HES EERES
168 400mH |Fith 83 62.94 |Hxt E=&F 69.26 | tHH £ 70.09 |lLAXx BF 71.77 [#Kx =L 73.89 &KX Hiz 76.40
Ea BHPRE AT FEURES ] Y¥ES ESGE]
168 =Bk BEH HEZ 11m46 |sFE 2# 11m31 |WWA g 10m79 |Fk EHE 10m42 | t#@E = 10m29 |AHH B 10m06
A BHPRE -0.9 |BEPRE -09 |—EB -0.6 |EWLXRES -1.5 |ELXRES +1.5 |—E5 -0.8
178 P HF TEEH 39m78 | & Eo 35m58 |FiF BXK 32m19 |BA ®_¥ 30m17 |/hEF #F 29m72 |[RH BEETF 29m36 |tk EE 26m44 |{FT ¥m 23m02
mES S S EFHkES S ENC) S HERS
#Z [17B] 4X100m |@EILEHE 48.72 |EHEK 49.55 | MM 52.43 |#MES 54.29
il FIER  RRZSE hE EX =E &R & F8
# R & Bt T ®HE H®EX R B&
& g EF K &F AH EH AR BN
1 R [ H%EF EZH F4F AIE HIKF

O NPR:FEILIRHTECER )




